

# Sanctions Against Russia Failed. I Saw It Firsthand.

[sputnikglobe.com/20230601/scott-ritter-sanctions-against-russia-failed-i-saw-it-firsthand--1110837966.html](https://sputnikglobe.com/20230601/scott-ritter-sanctions-against-russia-failed-i-saw-it-firsthand--1110837966.html)

© Foto : Scott Ritter

Na nálepce byl vyobrazen usměvavý Joe Biden, prezident Spojených států, gestikulující po jeho pravici. Pod obrázkem byla vytištěna slova: "Udělal jsem to!"

Tato nálepka zdaleka nebyla komplimentem, ale formou vtipného protestu proti ruským sankcím přijatým loni po zahájení speciální vojenské operace. Mnohé z těchto sankcí se týkaly ruské energetiky a výsledný ekonomický chaos na globálních energetických trzích přiměl ceny plynu k prudkému nárůstu. Biden rychle obvinil ruského prezidenta Vladimira Putina, když 22. června 2022 prohlásil, že „jednoduchá pravda je, že ceny plynu vzrostly téměř o 2,00 dolaru za galon kvůli nelítostnému útoku Vladimira Putina na Ukrajinu“.

Biden nazval zvýšení nákladů „Putinovým zvýšením ceny“, ale Američané tento úskok prohlédli, jak dokazovala nálepka na pumpě. Pokud něco jiného, zvýšení cen plynu přimělo mnoho Američanů, aby se po prozkoumání účtu podívali na nálepku a sarkasticky prohlásili: "Děkuji, Joe Bidene."

Po svém příjezdu do Ruska jsem očekával, že uvidím národ těžce zasažený důsledky sankcí vedených Američany. Místo toho jsem viděl národ procházející ekonomickou obrodou, z velké části díky politice, kterou bylo Rusko nuceno přijmout kvůli západním sankcím. Když jsem svým ruským hostitelům řekl o nálepce na benzínové pumpě a mém sarkastickém uznání, smáli se. „Pošlete nám nálepky," řekli. „A my poděkujeme Joeu Bidenovi se vší upřímností, jakou dokážeme!"

Nejlepší způsob, jak soudit člověka, je nejčastěji založen na váze jeho vlastních slov, a pokud jde o sankce a ruskou ekonomiku, Joe Biden není výjimkou. 26. března 2022 promluvil Joe Biden před

publikem v polské Varšavě o konfliktu na Ukrajině. Jedním z Bidenových hlavních cílů jeho projevu bylo vzbudit v davu pocit důvěry, že jeho administrativa má situaci pod kontrolou. Jádrem Bidenova argumentu byl škodlivý dopad programu systémových ekonomických sankcí prosazovaných USA, Evropskou unií, G-7 a NATO na ruskou ekonomiku.



Vojenský analytik a bývalý zbrojní inspektor OSN Scott Ritter během své cesty po Rusku, květen 2023.

© Foto : Scott Ritter

O něco více než rok později se Bidenova slova vrátila a začala ho pronásledovat.

*„V důsledku těchto bezprecedentních sankcí,“ zakokrhoval Biden, „ se rubl téměř okamžitě promění v trosky. Ruská ekonomika – to je pravda, mimochodem, potřebuje asi 200 rublů, aby se rovnal 1 dolaru.“*

Když jsem byl v Rusku, kurz se pohyboval mezi 79 a 81 rubly za dolar. Ruská měna je stabilní, podporovaná silnou a pulzující ekonomikou. Navíc, na rozdíl od období před sankcí, je dnes rubl konvertibilní měnou, používanou k placení mezinárodních obchodních transakcí Ruska, zejména v oblasti energetiky, kdysi výhradní doménou petrodolaru. Rubl není zdaleka redukován na trosky, ale dnes slouží jako základní měna pro globální ekonomickou aktivitu, součást nového „koše měn“, který reaguje na potřeby nové multilaterální reality, která rychle nahrazuje předchozí éru ekonomiky USA. hegemonie.

"Děkuji, Joe Bidene!"

*„[Ruská] ekonomika je na dobré cestě,“ chlubil se Biden, „aby se v nadcházejících letech snížila na polovinu. Před touto invazí byla ruská ekonomika hodnocena jako 11. největší ekonomika na světě. Brzy se nezařadí ani mezi 20 nejlepších na světě.“*

Ruská ekonomika si v současné době zachovává svou pozici 11. na světě na základě srovnání standardního hrubého domácího produktu (HDP). Když však převedete ruský HDP ve výši 1,78 bilionu dolarů pomocí formulace „koše zboží“ parity kupní síly (PPP) (tj. kolik stojí podobné zboží ve Spojených státech oproti Rusku), skutečná ekonomická síla Ruska se převede na 4,80 bilionu dolarů, šestá největší ekonomika světa, která předčí všechny kromě Číny, USA, Indie, Japonska a Německa.

"Děkuji, Joe Bidene."

*„Když vezmeme v úvahu tyto ekonomické sankce,“ prohlásil Biden, „nový druh ekonomického státu s mocí způsobovat škody, které soupeří s vojenskou silou. Tyto mezinárodní sankce podřívají ruskou*

*sílu, její schopnost doplňovat armádu a její schopnost projektovat moc. A je to Putin, na vině je Vladimir Putin. Doba."*

V lednu a únoru 2023 Rusko vydalo na obranu 2 biliony rublů (26 miliard dolarů), což je o 282 % více než ve stejném období před rokem. Rusko zdaleka není schopno doplnit svou vojenskou sílu a udržet konflikt na Ukrajině, ale daleko předbíhá NATO, pokud jde o spěchání vojenského materiálu do předních linií v poměru 4:1, pokud jde o tanky a obrněná bojová vozidla a 5:1 v dělostřelecké munici. Když se to spočítá s poměry zabití, které jsou v drtivé většině ve prospěch Ruska, faktem je, že Rusko podryvá sílu NATO a jeho ukrajinského zástupce a zároveň rozšiřuje svou vlastní. Kromě toho téměř ztrojnásobil velikost své speciální vojenské operace kontingentu, Rusko současně buduje síly nezbytné pro zvládnutí expanze své armády z její předkonfliktní velikosti 1 milionu na sílu více než 1,5 milionu. Nárůst ruské vojenské výroby navíc nejen zmírnil ekonomický dopad sankcí sponzorovaných USA, ale také pomohl zvrátit jejich dopad na ruskou průmyslovou základnu.



Vojenský analytik a bývalý zbrojní inspektor OSN Scott Ritter během prezentace své knihy v Moskvě, květen 2023.

© Foto : Scott Ritter

Všechno, co jsem viděl při turné po Rusku, podtrhovalo nezpochybnitelný fakt, že kvůli západním sankcím byla ruská ekonomika nucena provést změny, které ji nejen učinily odolnější, ale také produktivnější a efektivnější. Zahraniční investice prudce přibývají, což dokazuje, že existuje svět, který existuje mimo svět ovládaný americkým ekonomickým hegemonem. Navíc, protože sankce omezily předchozí praxi, kdy ruští obchodní magnáti posílali své bohatství do zahraničí, je k dispozici obrovské množství domácího ekonomického kapitálu pro reinvestice do ruské ekonomiky. Tato pravda byla zřejmá v každém městě, které jsem navštívil, kde došlo k bezprecedentní úrovni zlepšení infrastruktury a nové výstavby.

Přemýšlel jsem o tom po svém návratu do USA, když jsem dal do kontrastu svou cestu z letiště JFK přes New York City s podobnou cestou, kterou jsem podnikl z moskevského letiště Šeremetěvo do Moskvy. Moje cesta do New Yorku mě zavedla z chátrajícího letiště, přes chátrající dálnice a mosty do chátrajícího města. Ekvivalent Moskvy byl, pro srovnání, jeden z nedotčených zařízení, silnic a města, které se neskládalo pouze z nedávno postavených budov, ale také žilo novou výstavbou.





Vojenský analytik a bývalý zbrojní inspektor OSN Scott Ritter během své cesty po Rusku, květen 2023.

© Foto : Scott Ritter

Stále vidím "To jsem udělal!" nálepky na benzinové pumpě a já stále mumlám svá slova díky americkému prezidentovi, že za vysoké ceny беру odpovědnost. A směju se, když si vzpomenu na to, jak moji ruští hostitelé vykřikují. Sarkasmus je evidentní, ať už je vysloven v USA nebo v Rusku, ale z diametrálně odlišných důvodů. Biden, muž, který sliboval revitalizaci americké ekonomiky, udělal pravý opak. A přesto, když slíbil zkázu v Rusku, došlo k oživení.

*"Děkuji, Joe Bidene!"*

**Argentina Can Reportedly Join BRICS New Development Bank as Early as August**

---

3 minutes ago (Updated: 2 minutes ago)



© Sputnik

/

[Go to the mediabank](#)

Subscribe

[International](#)

[India](#)

[Africa](#)

BUENOS AIRES (Sputnik) - Argentina could join the New Development Bank (NDB) of the BRICS group of leading emerging nations as early as in August, Argentine news agency Telam reported on Thursday, citing Bank President Dilma Rousseff.

Rousseff reportedly told Argentine Economy Minister Sergio Massa that the bank's board of directors formally authorized a vote on Argentina's admission to the bank at the next meeting.

The proposal, put forward by Brazil, will be discussed at the next meeting of the board of directors in the first half of August in South Africa, the report said.

The NDB is an international financial institution established in 2014 at the annual summit. The NDB aims to mobilize resources for infrastructure and sustainable development projects in BRICS and other emerging markets and developing countries through the provision of loans, guarantees, and other financial instruments.



21 hours ago

BRICS unites the world's largest developing economies — Brazil, Russia, India, China, and South Africa. Several other countries intend to join the economic bloc, including Argentina, Iran, Indonesia, Turkey, Saudi Arabia, and Egypt. South Africa, which assumed the rotating BRICS presidency in January, will host the 15th BRICS summit in August.

© 2023 Sputnik. Všechna práva vyhrazena. 18+